



Міністерство освіти і науки України  
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР**  
**ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
**НАКАЗ**

22.12.2020

м. Суми

№ 45-ОД

**Про план роботи навчально-методичної ради Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області на 2021 рік**

Відповідно до Статуту Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (нова редакція), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.10.2020 № 1248, з метою координації навчально-методичної та науково-методичної роботи

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити план роботи навчально-методичної ради Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (додається).
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Директор**

**Наталія САМОЙЛЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Навчально-методичного  
центру професійно-технічної  
освіти у Сумській області

22.12.2020 № 45-ОД

**ПЛАН**  
**роботи навчально-методичної ради Навчально-методичного центру**  
**професійно-технічної освіти у Сумській області на 2021 рік**

№ з/п	Питання для розгляду	Відповідальні
1	2	3
<b>Березень 2021 року</b>		
1	Особливості організації виховної роботи з пільговими категоріями учнів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Шейкіна К.М.
2	Упровадження цифрових технологій у діяльність Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області та закладів	Кіхтенко І.В.
3	Результати впровадження проекту «Молодий патріот»	Докторович Г. І.
4	Результати впровадження проекту «Методика розробки та створення віртуального комплексно-методичного забезпечення професії «Манікюрник»	Висоцька Ю.М.
5	Розгляд програми онлайн курсу «Створення навчальних відеоматеріалів»	Смирнова І.О.
6	Розгляд електронного посібника «Технологія лицювальних та плиткових робіт» з професії Лицювальник-плиточник (кваліфікація лицювальник-плиточник 2 розряду) за допомогою програмного забезпечення SMART Note Book 10. (Розробник викладач професійно-теоретичної підготовки ДНЗ «Білопільське ВПУ» Шевченко С.В.)	Лубинець В.О
<b>Червень 2021 року</b>		
1	Результати проекту «Упровадження інтегрованого навчання при підготовці кваліфікованого робітника з професій «Кухар», «Кондитер»	Смоленко О.П., Темченко О.В.
2	Організаційно-методичний супровід професії «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва»	Сікірницька Т.М.
3	Оновлення змісту освіти підготовки кваліфікованих робітників сфери послуг	Косар І.О.
4	Результати проекту «Упровадження технологій змішаного навчання в організацію освітнього процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Самойленко Н.Ю.
5	Розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників	Висоцька Ю.М.

1	2	3
<b>Вересень 2021 року</b>		
1	Результати впровадження комунікаційної стратегії Навчально-методичного центру професійно-технічної у Сумській області	Кіхтенко І.В.
2	Методичний супровід громадянського виховання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Докторович Г.І.
3	Виконання Плану заходів щодо підвищення якості навчання та підготовки учнів до ДПА у формі ЗНО у 2020/2021 навчальному році. План заходів на 2021/2022 навчальний рік	Смоленко О.П., Лабудько В.С.
4	Підготовка кваліфікованих робітничих кадрів за новими професіями	Скиба В.М.
<b>Грудень 2021 року</b>		
1	Підсумки проведення Року математики в закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Лабудько В.С.
2	Розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників	Висоцька Ю.М.
3	Підсумки роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області у 2021 році та пріоритетні напрями діяльності у 2022 році	Самойленко Н.Ю.

**Директор**

**Наталія САМОЙЛЕНКО**